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Papina
kanonizacijska
homilija i poruka s
Angelusa

"Izručiti svijet Bogu i
transformirati ga iznutra, ovaj
ideal je svetac isticao, draga
braćo i sestre, koji se radujete
njemu, uzdignutu u slavi na
oltar."

20.03.2006.

1. "Svi oni koje vodi Duh Božji, su
sinovi Božji." (Rim 8,14) Ove riječi
apostola Pavla, koje smo upravo čuli,



pomažu nam razumjeti današnju
poruku kanonizacije Sv. Josemaría
Escrivá de Balaguer.U poniznosti
dozvolio je sebi da ga vodi Duh Sveti,
uvjeren da je to jedini način na koji
može ispuniti volju Božju.

Ova temeljna istina Kršćanstva bila
je tema njegovog propovijedanja.
Dakako, on nikada nije prestao
pozivati svoju duhovnu djecu da u
sebi bude Duha Svetoga te osiguraju
svoj cijeli život, svoj odnos i odnos
njihovih obitelji s Bogom,
profesionalni i društveni život,
cijelokupno sastavljen od malih
ovozemnih stvarnosti, da ne bude
razdijeljen nego formiran u jedan
život koji će biti "svet i Božji."
Napisao je: "mi pronalazimo
nevidljivog Boga u najvidljivijim i
najmaterijalnijim
stvarima" (Razgovori s Josemarijom
Escrivá, br.114.).



Ovo učenje je, čak i danas, još uvijek
moderno i potrebno. U krštenju
pritjelovljen Kristu, vjernik je pozvan
uspostaviti jedinstveni i životni
odnos s Bogom. Pozvan je na svetost i
suradnju u spasenju čovječanstva.

2. Gospodin Bog uzme čovjeka u
edenski vrt i da mu zemlju da je čuva
i obrađuje. (Post 2,15)

Knjiga Postanka, kako smo čuli u
prvom čitanju, podsjeća nas da je
Stvoritelj povjerio čovjeku zemlju, da
je obrađuje i čuva. Vjernici
pristupaju različitim stvarnostima
ovoga svijeta, da bi razumjeli njegov
Božanski plan. Rad i svaka druga
aktivnost, nošena uz pomoć milosti,
pretvaraju se u svakodnevno
posvećenje.

"Uobičajeni život Kršćanina koji
vjeruje" kako bi često govorio
Josemaría Escrivá, "kad radi ili se
odmara, kada moli ili spava, u svako
doba, je život u kojem je Bog uvijek



prisutan" (Meditacije, 03. ožujka,
1954.). Ova nadzemaljska vizija
života, sažima vrlo bogati horizont
spasenjske perspektive, zato i u
monotonm tijeku normalnih
zemaljskih događaja, Bog nam je
blizak i mi možemo surađivati s Njim
u njegovom spasenjskom planu. Tako
je lakše razumjeti poruku II.
Vatikanskog sabora: "Nije upitna
kršćanska poruka koja stavlja pred
ljude izgradnju svijeta... naprotiv to
je inicijativa za rad svih ovih
stvari." (GS,34).

3. Izručiti svijet Bogu i transformirati
ga iznutra, ovaj ideal je svetac isticao,
draga braćo i sestre, koji se radujete
njemu, uzdignutu u slavi na oltar. On
nas nastavlja podsjećati na potrebu
da ne budete preplašeni
materijalističkom kulturom koja
prijeti uništenjem istinskog
kršćanskog identiteta Kristovih
učenika. Volio je snažno naglašavati



da je kršćanska vjera suprotna
komformizmu i njegovim pomacima.

Slijedeći njegove korake, proširite u
društvu, bez razlike na rase, slojeve,
kulturu ili životnu dob, svijest da
smo svi smo pozvani na svetost. Na
prvom mjestu budite sami sveti,
kultivirajući evanđeoski stil
poniznosti i služenja, prepuštanja u
providnost i stalno slušanje glasa
Duha Svetoga. Na ovaj našin bit ćete
"sol zemlje"(Mt 5,13) i "vaše svjetlo
neka tako zasja pred ljudima da vide
vaša djela ljubavi te slave vašeg Oca
nebeskog." (Mt 5,16).

4. Oni koji žele služiti vjerno
Evanđelju, naići će na neshvaćanje i
poteškoće. Gospodin pročišćuje i
oblikuje one pozvane, slijediti ga s
otajstvenom snagom križa, ali "u
križu", novi svetac
ponavlja:"nalazimo svjetlo, mir i
radost, Lux in Cruce, requies in
Cruce, gaudium in Cruce."



Uvijek još od 07.08.1931., tijekom
celebracije sv. mise, Isusove riječi
odjekivahu u njegovoj duši "kad
budem uzvišen sa zemlje, sve ću
ljude privući k sebi" (Iv 12,32),
Josemaría Escriva jasnije je razumio
da misija, od krštenja, sadrži
podizanje Kristova križa iznad cijele
ljudske stvarnosti i osjetio je u sebi
gorući glas da evangelizira svaku
ljudsku sobu. Tada, bez odustajanja,
prihvatio je Isusov poziv apostolu
Petru, koji smo upravo čuli na ovom
trgu:"Duc in altum!". Prenio ga je na
cijelu duhovnu obitelj, tako da oni
mogu pružiti Crkvi valjani doprinos
zajedništva i apostolskog služenja.
Danas se ovaj poziv širi na sve
nas:"Duc in altum!", govori nam
Božanski Učitelj "pa bacite svoje
mreže za lov." (Lk 5,4)

5. Da popunimo ovu rigoroznu
misiju, trebamo stalnu i postojanu
molitvu. Sv. Josemaría bio je
stručnjak u praksi moljenja, molitvu



je smatrao snažnim "oružjem" u
otkupljenju svijeta. Uvijek je
preporučavao: "na prvom mjetu
uvijek molitva, pa trpljenje, a na
trećem i uvijek na trećem rad." (Put,
br.82). To nije paradoks, već vječna
istina: apostolska plodnost leži prije
svega u molitvi i raste uz stalni
sakramentalni život. Ovo, u biti je
tajna svetosti i pravi uspjeh svetaca.

Nek vam Bog pomogne, draga braćo i
sestre,da prihvatite ovaj asketski
izazov i misionarske upute. Neka vas
Marija prati, koju je svetac slavio
kao: "Spes nostra, Sedes Sapientiae,
Ancilla Domini!"

Neka Gospa učini svakoga istinskim
svjedokom Evanđelja, spremnog
svugdje činiti velikodušne prinose za
izgradnju Kristova kraljevstva. Neka
primjer i učenje Sv. Josemarije bude
inicijativa za nas, tako da na kraju
ovozemaljskog življenja, možemo
djeliti baštinu u raju! Tako, svi



zajedno s anđelima i svim svetima,
stajat ćemo ispred lica Božjega i
pjevat ćemo pjesmu slavi njegovoj u
sve vijeke vijekova!

PORUKA SV. OCA S aNGELUSA OD 06.
LISTOPADA

1. Nako ovog liturgijskog slavlja,
želim čestitati svim hodočasnicima
koji su došli sa svih strana svijeta.
Poseban pozdrav upućujem svim
izaslanicima vlada, brojnim
hodočasnicima iz Italije, gdje je novi
svetac radio za dobro duša i širio
Evađelje.

Na francuskom

2. Od srca čestitam izaslanicima s
francuskog govornog područja, koji
su došli na kanonizaciju Josemarije
Escrivá. Neka pronađu u učenju
novog sveca duhove elemente za
svetost u svakodnevnom životu.
Blagoslivljam vas!



Na engleskom

Pozivam sve članove različitih
izaslanstava s engleskog govornog
područja, da uzmu u srce lekciju
novog sveca: Isus Krist treba biti
inspiracija i cilj u svim djelovima
svakodnevnog života. Preporučam
vas i vaše obitelji da njegova zasluga
probudi u vama blagoslov, obvezu i
apostolat.

Na njemačkom

Od srca čestitam svim hodočasnicima
koji su sudjelovali u slavljenju
kanonizacije svećenika Josemarije
Escrivá de Balaguer. Neka vas
njegova riječ i primjer potakne na
življenje svetosti. Ispunite male
svakodnevne stvari ljubavlju
Božjom. Neka vas Gospodin nagradi
svojom milosti.

Na španjolskom



Pozdravljam sve službene izaslanike
i brojne učesnike u kanonizaciji
Josemarije Escrivá de Balaguer, koji
su došli iz Španjolske i Južne
Amerike. Prihvaćajući, kao Petar
poziv Isusov, da baci mrežu u more
ljudi, budite apostoli u
svakodnevnom životu. Na ovom
putu, neka vas prate Djevica Marija i
zasluge novog sveca.

Na portugalskom

Pozdravljam portugalske
hodočasnike. Neka vam sv. Josemaría
služi kao model predanja u
posvećivanju vašeg rada i vaših
obitelji. Velika je vaša plaća kod
Gospodina Isusa Krista.

Na poljskom

Od srca čestitam članovima Opusa
Dei, onima koji štuju sv. Josemariju i
hodočasnicima iz Poljske. Neka
njegova zasluga bude svima temelj
milosti i neka vas nadahnjuje



karizma njegova života na putu
duhovnog rasta. Bog vas blagoslovio.

3. Ljubav prem Gospi, velika je
životna karakteristika Josemarije
Escrivá i glavni dio baštine koju je
ostavio svojim duhovnim sinovima i
kćerima. Slijedimo ponizno Slugu
Božjeg, tako da nam, po zagovoru
sina koji je Nju štovao, Ona može
podariti milost, te da možemo hrabro
slijediti ga na izazovnom putu
evanđeoske savršenosti.

U konačnici, od srca čestitam Prelatu
i svim članovima Opusa Dei i
zahvaljujem im na svemu što čine za
Crkvu.
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